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Lee, piensa y responde con cuidado. Recuerden que la forma en cémo definimos las opera-
ciones es lo importante.

Determina cual de las ecuaciones siguientes define una funcién y cuél no; en caso de que
no, argumenta el porqué.

(a) z+y? =2 (b) a?+y =2

Determina el dominio de las funciones siguientes.

(a) f(z)=a%+22% —4x -3 (¢) f(z)=+3z—2
(b) f(z) = w55

Determina el vértice, dominio y rango y bosqueja las siguientes funciones cuadraticas.
(a) f(z)=a®—2 -2 (b) f(z) = —2*+2z+3
Determina las asintotas vertical y horizontal, dominio y rango y bosqueja la grafica de

las funciones siguientes.

z+1 xr—2
(b)
z+1

(a)

z—1

. Resuelve las ecuaciones siguientes.

8

(a) " = 52 (¢) In(x) =In(8) — In(z + 2)
(b) In(z + 2) + In(x — 2) = In(3z) (d) e .e*72 =3
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6.

10.

Determina si las funciones siguientes son o no uno-a-uno. En caso de que si lo sean, da
su funcién inversa y los dominios y rangos de la funciéon y de su inversa.

(a) f() =42 (0) fla) = 2=
(b) f(2) =420 (d) f(2) =22

Determina el dominio, rango, asintota horizontal, intersecciones con los ejes (en caso de
que las haya) y bosqueja las funciones siguientes.

(a) f(z) =3 —e* (b) f(z)=1+¢€"

. Para las funciones f(z) = 2 + 2y g(x) = 222, encuentra las funciones f + g, f — g, fg

v ¥/, vy determina sus dominios.

. El numero de bacterias de colera en un cultivo estd modelado por

n(t) = 25e!3%,
donde t es el tiempo en horas.

(a) ;Cuadl es el numero inicial de bacterias? (c¢) ;En qué momento se alcanzaran el mi-

(b) ;Cuéantas bacterias habra después de ll6n de bacterias?

una hora? (d) Bosqueja la grafica de la funcion.

La poblaciéon mundial puede ser modelada por la ecuaciéon
n(t) = 7.1e"0M,

donde ¢ es el tiempo en afios a partir de 2013 (es decir, t = 0 corresponde al ano 2013)
y n(t) es el nimero total de personas en miles de millones.

(a) (Cual fue la poblacion mundial en (c) ;En qué afo seremos ocho mil millones
20137 de personas?

(b) ;Cudl serd la poblacion mundial en
20207 (d) Bosqueja la gréfica de la funcion.



